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Leia com atencdo todas as instrugdes deste Caderno de Questoes.

Este Caderno de Questdes so devera ser aberto quando for autorizado pelo Fiscal de
Sala.

Assine neste Caderno de Questdes e coloque o numero do seu documento de
identificacao.

Verifique se este Caderno de Questdes contém 60 (sessenta) questdes com 05 (cinco)
alternativas cada, caso contrario comunique imediatamente ao Fiscal.

A prova tera a duracdo de 04 (quatro) horas. Vocé s6 podera sair do Local de Prova 02
(duas) horas apos o seu inicio. Os 03 (trés) ultimos candidatos s6 poderado ausentar-
se do recinto juntos, apos a assinatura da ata.

Ao receber a Folha de Respostas, confira seu nome, tipo de prova e o nimero
do seu documento de identificacao.

Em hipotese alguma Ihe sera concedida outra Folha de Respostas.

Marque suas respostas na Folha de Respostas utilizando caneta esferografica de tinta
azul ou preta, preenchendo completamente o circulo correspondente a alternativa
escolhida, conforme modelo: @ .

Sera atribuido o valor ZERO a questao que contenha na Folha de Respostas de
Questdes Objetivas: dupla marcacdo, marcacao rasurada ou emendada, nao
preenchida totalmente ou que ndo tenha sido transcrita do Caderno de Questdes para
a Folha de Respostas.

A corregao das provas sera efetuada considerando-se apenas o contetdo da Folha de
Respostas.

Caso a Comissao julgue uma questdao como sendo nula, seus pontos serao atribuidos
a todos os candidatos.

Nao sera permitida qualquer espécie de consulta.

Ao terminar a prova, devolva ao Fiscal este Caderno de Questdes, juntamente com a
Folha de Respostas e assine a Lista de Presenca.
Boa Prova!

~

[ N° do documento de identificagao: ] l Assinatura do candidato:

Maceid/AL, 02 de dezembro de 2007
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PORTUGUES

As questfes 01 e 02 referem-se ao texto seguinte.

1 “Na rua, Rubido encontrou Sofia com uma senhora
idosa e outra moca. N&o teve olhos para ver bem as
3 feicBes destas; todo ele foi pouco para Sofia. Falaram-se
acanhadamente, dois minutos apenas e seguiram 0 seu
5 caminho. Rubido parou adiante, e olhou para tras; mas as
trés senhoras iam andando sem voltar a cabeca. Depois do
7 jantar, falou consigo:
— “Irei 14 hoje?”

9 Reflexionou muito sem adiantar nada. Ora que sim, ora
que ndo. Achara-lhe um modo esquisito; mas lembrava-se
11 de que sorriu, — pouco, mas sorriu. PAs 0 caso a sorte: se 0
primeiro carro que passasse viesse da direita, iria; se
13 viesse da esquerda, ndo. E deixou-se estar na sala no
“pouf” central, olhando. Veio logo um tilburi da esquerda.
15 Estava dito; ndo ia a Santa Teresa. Mas aqui a consciéncia
reagiu; queria os proprios termos da proposta: um carro.
17 Tilburi ndo era carro. Devia ser o que vulgarmente se
chama carro, uma calega inteira ou meia, ou ainda uma
19 vitéria. Dai a pouco vieram chegando da direita muitas

calecas, que voltavam de um enterro. Foi.”
(Machado de Assis)

Vocabulario auxiliar

caleca: carruagem de quatro rodas e dois assentos, puxada por
uma parelha de cavalos.

tilburi: carro de duas rodas e dois assentos, sem boléia, com
capota, e tirado por um s6 animal.

01. Dadas as proposicoes,

I. A personagem Rubido apresenta um sentimento de
perseveranca.

Il. De acordo com o contexto, a expressao “deixou-se
estar” (linha 13) denota expectativa.

Ill. O tema do fragmento pode ser mais bem expressado
em “Pés o caso a sorte” (linha 11).

IV. O ultimo periodo do texto apresenta uma caracteristica
propria da linguagem cientifica: a concisédo

pode-se dizer que

A) trés estdo incorretas.

B) apenas duas estdo incorretas.
C) trés estdo corretas.

D) apenas duas estéo corretas.

E) todas estdo corretas.

02. Entre as oragdes que formam o periodo “se o primeiro [...]
da esquerda, ndo” (linhas 11-13), encontram-se

A) trés orag6es subordinadas, sendo uma delas subordinada a
outra.

B) trés oracdes subordinadas, sendo uma delas principal em
relacdo as outras duas.

C) trés oragbes subordinadas coordenadas entre si.
D) apenas duas oracdes subordinadas coordenadas entre si.

E) apenas duas oragbes subordinadas, sendo uma delas
principal em relagdo a outra.

03. Dadas as assertivas quanto ao acento indicativo da crase,

I. Em “E reconciliado com o Brito, confessei a mim
mesmo que ele tinha bom coracéo e provavelmente ndo
reincidiria”, o a ndo deve receber o acento indicador de
crase, por estar antes de pronome pessoal.

II. Em “Ao passar pelo colégio, ela lembrou as suas
tercas-feiras, com a delicada simplicidade dum dever”, é
facultativo o uso do acento grave, por estar 0 a antes de
pronome demonstrativo.

. Em “Guilhermina preferia o dinheiro aquele jogo sem
criatividade”, o a ndo deve receber o acento grave, por
ser um pronome demonstrativo masculino.

IV. Em “Mas a fama, a gléria, a qual sacrificaste a
juventude, ndo a alcangaras nunca!”, o a deve receber
0 acento indicativo da crase, porque o pronome relativo
a qual refere-se a substantivo feminino.

verifica-se que

A) ha apenas uma errada.
B) hé& duas corretas.

C) hatrés erradas.

D) hatrés corretas.

E) todas sdo corretas.

04. Assinale a opgdo bem redigida, considerando a norma-
padréo da lingua portuguesa.

A) Os argumentos, dos mais tradicionais ou conservadores,
ndo se justifica, primeiro, porque o acordo ortografico é
extremamente flexivel, com as questdes etimologicas e
culturais, e, segundo, porque se admite a dupla grafia em
Mmuitos casos.

B) Os argumentos, dos mais tradicionais, ou conservadores,
ndo se justificam. Primeiro, porque o acordo ortogréafico é
extremamente flexivel com as questfes etimoldgicas e
culturais e, segundo, porque se admite a dupla grafia em
muitos casos.

C) Os argumentos, dos mais tradicionais, ou conservadores,
ndo se justificam. Primeiro, porque o acordo ortogréfico é
extremamente flexivel com as questdes etmoldgicas e
culturais e, segundo, porque admite-se a dupla grafia em
muitos casos.

D) Os argumentos, dos mais tradicionais ou conservadores,
ndo se justifica. Primeiro, porque, o acordo ortografico é
extremamente flexivel, com as questdes etmoldgicas e
culturais; e, segundo, porque se admite a dupla grafia em
Mmuitos casos.

E) Os argumentos dos mais tradicionais ou conservadores néo
se justificam; primeiro, porque o acordo ortografico é
extremamente flexivel com as questfes etimoldgicas e
culturais e, segundo, porque admite-se a dupla grafia em
muitos casos.
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05. Indigue a alinea que apresenta corretamente a | 08. Assinale a opgdo que preenche corretamente as lacunas do
transformacéo da voz ativa em passiva. periodo abaixo.
A) “A comissao de formatura estava fixando a data da colagao dentre vés podeis sinceramente
de grau”. os desatinos que pratica circunstancia, em que
A data da colagdo de grau estava sendo fixada pela perde a razédo de viver.
comissao de formatura.
B) “[...] conforme a imaginei nos meus sonhos de crianga [..J" | ) Qual/censura-lo/naquela
“[...] conforme ela foi imaginada por mim nos meus sonhos | B) Qual/ censura-lo / nessa
de crianga [...]"
. cal '] o - ' C) Qual/ censurar-lhe / naquela
C) "Teriam localizado tropas inimigas, sitiando a cidade." .
] ) o - ] D) Quais / censurar-lhe / nesta
Ter-se-iam localizado tropas inimigas, sitiando a cidade. )
; L ) L E) Quais / censurar—lhe / naquela
D) “Realizardo neste final de semestre a exposicdo dos
achados arqueoldgicos. — .
Reali . ic80 d had 6ai ‘ 09. Quanto a aspectos gramaticais, observados nas alineas
Realizar-se-a a exposicdo dos achados arqueoldgicos neste abaixo, marque a afirmativa correta.
final de semestre.
E) "Os investigadores teriam questionado os depoimentos das . “ x
) testemunhgs" q P A) Nos periodos “Como ndo restassem trabalhadores a
o recrutar, na regiao, exigia-se de todos um esforco maior” e
Os depoimentos das testemunhas estavam sendo “Meu amor me ensinou a ser simples como um largo de
questionados pelos investigadores. igreja”, a conjuncdo em negrito possui 0 mesmo valor
semantico.
06. “Tropa de Elite ndo rompe s6 com a tradicdo nacional de B) Em “os poderosos precisam apresentar-se ao povo como
narrar uma histéria do ponto de vista do bandido: rompe P fiavel P l N pE ) b pl
com a vis&o pia e romantizada do criminoso.” pessoas con |ave|§ gls_erlas. o, xegutlvo, no Par arjw_ento e,
(Veja, 17 out. 2007) sobretudo, no Jud|C|a_1r|0, esta € a raiz do poder legitimo”, o
pronome demonstrativo foi empregado para retomar a um
Considerando as proposi¢des seguintes sobre o fragmento termo imediatamente anterior.
acima, C) Em “Acreditemos ou n&o nos dogmas [..]", se
- - substituirmos a palavra em negrito pelo verbo crer, na
I. O fragmento apresenta um tom dramatico e metafdrico. . L
terceira pessoa do plural do presente do indicativo, teremos:
Il. Ha utilizacdo da linguagem conotativa. Creiam.
lll.  Predomina no texto a funcéo referencial. D) O verbo aspirar em “[...] ele ndo pode aspirar a legitima
IV. Por meio da funcdo conativa, o autor busca persuadir o obediéncia civil ou armada”, apresenta a mesma regéncia
leitor. empregada em “Os operarios da fabrica aspiram um ar de
péssima qualidade”.
observamos que E) Em [...] os poderosos precisam apresentar-se ao povo [...],
_ ) empregou-se a énclise de infinitivo, por ser a Unica opgéo
A) apenas a proposicao | é verdadeira. admissivel.
B) as proposices Il e lll sdo verdadeiras.
C) as proposicoes |, Il e Ill séo verdadeiras. 10. Assinale a opcéo que preenche corretamente as lacunas do
D) apenas a proposicéo Il é verdadeira. periodo, na seqliéncia.
E) todas as proposi¢Bes sdo verdadeiras. - .
O administrador da empresa estava hesitante quanto
; . enviar faturas notas fiscais e se
07. Assinale a opgdo incorreta quanto ao emprego de onde e meia folha seria suficiente para enumerar os dados.
aonde.
) A) meia; &; as; anexas; as
A) “Tenho uma estante repleta de livros sobre lugares aonde ) . .
nunca fui.” B) meio; a; as; anexo; as
B) “Em lsrael, onde a praga atacou pela primeira vez, as | C) meia; &; as; anexo; as
abelhas-operarias tombavam a beira da colméia. D) meio; &; as; anexas; as
C) “Artistas colam ilustra¢cGes de'p’(’arsonalldades nas ruas para E) meia; a; as; anexo: as
levar a arte a onde o povo esta.
D) “A radiagcdo vinda do sol atravessa a atmosfera terrestre
chegando a superficie aonde parte é absorvida e parte se
reflete.”
E) “O Brasil é o Unico lugar onde os passageiros batem palmas
quando os avifes aterrissam.”
©JcoPEVE 4
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MATEMATICA
Nas questBes que envolvem célculo, considere até a
segunda casa decimal, sem arredondamentos.

Leia com atencdo o seguinte enunciado e, a partir dele,

responda as questfes 11 e 12.

Suponha que nos quatro primeiros meses de aplicagcdo, um

titulo, com capitalizagcdo mensal, acumulou 39,7088% de

reajuste.

11. Sabendo que nos dois Ultimos meses as taxas de
capitalizacdo foram 8% e 12%, respectivamente, a
capitalizacdo acumulada dos dois primeiros meses foi

A) 15,00%.

B) 15,50%.

C) 17,00%.

D) 14,50%.

E) 16,00%.

12. A capitalizacdo acumulada dos dois ultimos meses foi

A) 23,00%.

B) 19,00%.

C) 22,00%.

D) 20,96%.

E) 20,00%.

13. Uma divida de R$ 1.000,00 foi paga 60 dias antes do
vencimento. Qual foi o desconto comercial, se a taxa de
juros acordada foi de 36% ao ano?

A) R$ 50,00

B) R$ 56,60

C) R$60,00

D) R$55,00

E) R$ 65,00

14. Considere que nos meses de janeiro, fevereiro, marco e
abril ao ano X, as taxas de inflagdo de um pais foram:
janeiro, 5,06%; fevereiro, 3,92%; marco, 4,21% e abiril,
4,43%. A taxa de inflagdo acumulada no primeiro
quadrimestre foi

A) 17,62%.

B) 18,06%.

C) 18,81%.

D) 19,32%.

E) 17,00%.

[@JcOoPEVE 5
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15. Um credor propds ao seu devedor que ele amortizasse sua
divida em 36 prestacdes trimestrais iguais de R$ 320,00.
Qual é o valor da divida, se a taxa de juros foi negociada em
6,00% ao trimestre?

A) R$ 4.800,00.

B) R$5.102,50.

C) R$4.520,00.

D) R$5.203,00.

E) R$4.678,71.

16. Suponha que vocé trabalhe em um grupo nacional formado
por 5 empresas (firmas). A tabela a seguir mostra o peso
das 5 empresas componentes desse grupo empresarial
nacional, no faturamento deste:

Firmas Firma 1 Firma 2 Firma 3 Firma 4 | Firma5

Peso no
faturamento 20 10 30 15 25
(em %)

Em um determinado més a diretoria do grupo pede para vocé
calcular de quanto foi a variagdo do faturamento daquele més,
sabendo-se que naquele periodo o faturamento da firma 1
aumentou 20,00%, o da firma 2 diminuiu em 12,00%, o da firma
3 aumentou em 15,00%, o da firma 4 aumentou em 10,00% e o
da firma 5 caiu em 4,00%. A que valor vocé chegaria?

A) aumentou em 8,50%.
B) diminuiu em 2,00%.
C) aumentou em 7,80%.
D) diminuiu em 7,00%.

E) aumentou em 10,00%.

17. Uma maquina de uma empresa vai ser depreciada em 5
anos. Qual é a taxa de depreciacdo anual, se 0 método
utilizado para a depreciagédo € o linear?

A) 25,00%

B) 20,00%

C) 15,00%

D) 18,00%

E) 10,00%

18. Uma rede de supermercado estd vendendo um televisor
LCD por R$ 2.500,00 a vista. O supermercado também
oferece a opgéo de o televisor ser pago em 12 prestacdes
mensais iguais, porém, neste caso, seria cobrada uma taxa
de juros de 2,00% ao més. Nessas condi¢des, qual seria o
valor de cada prestagcédo?

A) R$230,98.
B) R$ 236,39.
C) R$239,82.
D) R$24222.
E) R$ 240,35.

7
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19. Uma instituicdo financeira cobra de seus clientes uma taxa
mensal de 7,50% pela utilizacdo de cheque especial. Se a
inflacdo anual da economia onde essa instituicdo esta
instalada for de 10% ao ano, qual é a taxa real anual de
juros praticada pela instituicdo?

A) 116,52%.

B) 122,53%.

C) 115,10%.

D) 138,17%.

E) 216,52%.

20. Uma empresa, estudando seus custos, resolveu aumentar o
preco do seu principal produto em 10,00%. Passadas
algumas semanas, a empresa viu que a estratégia tinha sido
errada, pois as vendas cairam em um percentual maior do
que 10,00%, significando perda de receita, entdo, a
empresa resolveu aplicar um desconto ao preco de mercado
do produto para que este fosse vendido pelo preco anterior.
De quanto foi o percentual aproximado desse desconto?

A) 9,09%
B) 10,50%
C) 8,50%
D) 10,00%
E) 11,00%

r
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IN FORMA'HCA 23. Assinale a afirmativa correta.

Nas questbes abaixo, a menos que seja explicitamente informado o || A) Ao pressionar as teclas CTRL+ | na Area de Trabalho o
contrario, considere que todos os programas mencionados estdo em menu Iniciar é automaticamente expandido.

configuracdo-padrdo, em portugués, que o mouse esta configurado . N
SRR N ~q . . 1 B) Ao dar um clique duplo com o botdo esquerdo do mouse
para pessoas destras e que expressdes como clicar, clique simples e

clique duplo referem-se a cliques com o botdo esquerdo do mouse. §0bre qualqugr part~e da A,rea de Trabalho € aberta uma
Considere também que ndo ha restricdes de protecdo e de uso em janela de configuragéo e video do computador.

rela(;a.lo ZOS programas, arquivos, diretérios e equipamentos C) O botdo [ Iniciar pertence a Barra de Tarefas da
mencionados.

Area de Trabalho e contém atalhos para inimeros

Baseando-se na figura abaixo, responda a quest&o 21. programas instalados no computador.

D) No Windows XP, a Lixeira é acessivel a partir da Area de
L

Gl G o (i W Trabalho, dentro da opgdo Meu Computador.
Q- -© & L E . B )
B o 9 E) A Area de Trabalho, ou Desktop, € considerada uma pasta
Pastas X Mome Tamarho | Tipo Data de de sistema, pois nela estdo instalados todos os aplicativos
€] Deskiop 2 u_jﬁJr'wd.amental Pasta de arguivos 23/10/200 i
T e, Etai st 2o contidos no computador.
= MU cormputador (2] folha de pagaments 1KB Docurrentn de textn 23/10/200
& 3 Disquete de 3z (A1) #gado bovino 12KB Planiha do Microsoft Excel 23/10/20
= % Digco local (C:) H]gado suino 12 KB Planilha do Microsoft Excel 23/10/200
= Q %palesva alimentog 10KB Apresentacdo do Microsoft PowerPoint  23/10/20i
= esquisa sohre febre afinsa 11KB Documentn do Microsoft Word 23/10/20 . . ~
=it = Baseando-se na figura abaixo, responda a quest&o 24.
12 superior
® w; Arguivos de programas |
: ‘S Erﬂ;:r”:n”:::d Setthos 3 Defesa e Inspegao Agropecuaria — Defesa Agropecuaria - Microsoft Internet...[’._\@
i =) Secretarias de Goverrio Arquivo  Editar  Eibir Favoritos  Ferramentas  ajuda ez
23 Tribunais N .
# [ WINDOWS Q- © KRG AP
[ < ARQUIVOS (D:) Enceregn L;ej ot /fwew. adkeal.al govr/ v‘ Ir|Links @
@ 2 Unidadle de CO-RW (E1) e e et =
= [ Painel de contrale =
Documentos compartihados
& ) casa - documentos v
3 | 3 = | 5
8 objetn(s) (mais 1 ocultos) (espaco livee em disco: 2,66 GE) 44,1 KB 4 Meu computadar
21 ASSinaIe a aﬁrmativa Corl’eta Agéncio de Defesa e Inspegdo Agropecudrio de Alagoas
o Z 45t “ P ~ . vocé estd aqui: pagina inicial
A) As pastas “médio” e “superior’ estdo contidas na pasta | |0 s
“fundamental”. Pagina Tnicial Defesa e Inspecio Agropecuaria =&
MNeste site v
B) O arquivo “palestra alimentos” € um arquivo de sistema que Institucional gacanedosihiomensiclolngmeiioimunkipicla
X X o L. A - concluir campanha contra Aftosa s
pOSSL“ Conflguragoes necessarias para InStaIa(;aO de Frosramas Faltando 12 dias para o término da segunda etapa da
i 1 campanhas Campanha de Vacinacdo Contra a Febre Aftosa, os produtores
dlversos tlpos de hardware' g de Jacareé dos Homens vao ser os primeiros do Estado a 5 < yom
. “ y 4 . Sanidade Animal concluirem a vacinagio do rebanho. - BN o I
C) O arquivo “folha de pagamento” € um documento do tipo - e RNl |
& 4 Internat

texto e que pode ser aberto pelo aplicativo Bloco de Notas.

D) A configuragdo atual do Windows Explorer permite a

. o . 24. Dadas as afirmativas abaixo,
visualizacdo de arquivos ocultos na pasta “ADEAL”.

E) “Gado bovino” é um arquivo do tipo Planilha Excel e que,
provavelmente, possui extensdo .doc, apesar de ndo ser
possivel visualiza-la a partir do Windows Explorer.

I.  Para acessar o menu “Exibir” da Barra de Ferramentas
é suficiente pressionar as teclas ALT+X.

Il.  Em paginas web, geralmente, um texto sublinhado é um

22. Assinale a afirmativa correta. link.

Ill. E possivel acessar uma pagina web a partir do Internet
Explorer digitando seu endereco na Barra de
Enderecos e pressionando a tecla ENTER.

A) O HD (Hard Disk), ou disco rigido, € um tipo de memodria
secundaria do computador, pois seus dados sdo volateis, ou
seja, sdo perdidos sem a presenga de energia elétrica.

B) A placa-mde ¢é um dos dispositivos de hardware
responsaveis pelo armazenamento de dados no
computador, ou seja, € um tipo de memdria secundaria.

esta correto o que se afirma em

A) lell
C) A CPU (Central Processing Unit), além de ser responsavel B; e lll
pelo processamento, também possui a capacidade de '
armazenar informacdes permanentes em seus circuitos, | C) I, Il elll.
mesmo com o computador desligado. D) lelll.

D) Com uma Unidade de CD-RW (Compact Disc - ReWritable) | g) || apenas.
instalada no computador, é possivel também gravar midias
de DVD (Digital Video Disks).

E) O mouse e o teclado sdo dispositivos de hardware de
entrada de dados.

ADEAL — Contador @(:OPEVE 8
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25. Sobre a Mala direta é correto afirmar que, quando se
executa uma mesclagem,

A) um novo documento é criado para cada conjunto de
informacdes exclusivas e essas informacgdes substituem os
espagcos reservados adicionados ao documento principal.

B) sera salvo automaticamente um arquivo que contém uma
coOpia de cada documento mesclado exclusivo.

C) dois novos documentos sdo criados para cada conjunto de
informacdes exclusivas e essas informag¢des ndo substituem
0s espacos reservados adicionados ao documento principal.

D) dois novos documentos séo criados para cada conjunto de
informacdes exclusivas e essas informacgdes substituem os
espacos reservados adicionados ao documento secundario.

E) um novo documento é criado para cada conjunto de
informacdes exclusivas e essas informagdes substituem os
espacos reservados adicionados ao documento secundario.

A figura abaixo serve como base para responder a questao 26.

Microsoft Excel - SIMULAGCAQ POUPANGA

IE_] Arquiva  Editar  Exbir  Inserir  Formatar  Ferramentas Dados  Janela  Ajuda -0 X%
NEHJSSIVE| S LR F9- 8- 3 F e B
; awial 0 o N7 E=E=EHE % B M- A B
D7 hd F =(EG+CT750%3 A
wA B c D E " | Ponto de Partida v X
1 JSIMULACAO DE RENDIMENTOS - POUPANCA
2 R
El Dl e
4 L 1.0ffice Online
5 [Meses Depdsito |Juros Saldo
B setil7| 1| Ry 257 17 | R 154 | R$ 255,71 Coneckar ao Microsoft OFfice
7 | outi7] 2[R$ 15000 R 2451RF 411,17 ene )
8 | nowd7| 3[R% 15000 [R§ 337 [ A% 56453 Chter ;;;}Diguatsnngfg?s SiliE
2 qEZJD? 4| RE 15000 | RE 429 | RE 82 Atualizar automaticamente esta
10§ jandd5[ 5| R$ 15000 |R§ 521 | RF 57403 e
1" fewid5| 6| R$ 150,00 | R G114 | RF 1.030,15
12| mard3| 7| R$ 15000 |R$ 708 | R 118726
13 sbr08) 8 R$ 15000 |R§ BO2 | RF 134528 Pesquisa:
14| maid3] 9 R 15000 | R BS7 | Ry 150425
15) junDB[10] RF 15000 |RE 993 |RE 1.66418 | o | Exemplo: "Imprimit mais de uma
> wW\Plan {Pard [Pl /[0 0 s —
Pronta HOM

26. A célula D7 esta selecionada e o cursor do mouse esta
posicionado na extremidade inferior direita. O seu formato é
de um sinal de mais +, logo se segurar o botdo esquerdo do
mouse e arrasta-lo até a célula D8, esta célula sera
preenchida por

A) =(E7+C7)*$D$4.
B) =(E6+C8)*$D$5.
C) =(E7+C8)*$D$3.
D) =(E7+C8)*$D$4.
E) =(E6+C7)*$D$3.

A figura abaixo serve como base para responder as questfes 27
e 28.

Microsoft Excel - SIMULACAD POUPANGA

l’__‘_ll Arquivo  Editar  Exibir  Imserir  Formatar Ferramentas Dados  Janela  Ajuda -8 X
P H RS SV S P98 s e
; Arial -0 - N I E S =8y % S
C9 - A =052

A |B]| C | D [T A [E] C | D [ E »
| 1 |SIMULACAOQ DE RENDIMENTOS - PC SIMULACAO DE RENDIMENTOS - POUPANCA
2 R 15000 R$ 150,00
El 0E0% 0,60%
4
5 [Meses | [Depdsito [Juras | Meses [ [Depésito [Juros [Saldo
6 [ set7| 1[R§ 25717 |R§ 154 | set07] 1|R$ 26717 [R§ 154 [RE 25w
7 out07| 2| R§ 15000 |R§ 245 outD7| 2/ R$ 15000 | Ry 245 [RE 41»
g now07) 3| R$ 15000 [R§ 337 nowlD7) 3| RE1S000 | Ry 337 |R§ 56
9 dez/07| AR 150000 RS 429 dez07| AR 10000 RS 429 [RE 71
10| jan/D8| 5| R 15000 R 521 jand8) S|R$ 15000 Ry 521 | Ry &7
1 few03| G| R§ 15000 |R§ 6,14 few08] B|R$ 15000 |RF B4 |R§ 1.030
12| marD8| 7| R$ 15000 | R 708 mar08| 7| R$ 150,00 [R§ 7,08 | R§ 1.18
13| abrD8| 5[ R$ 15000 | R 802 abr0B| 5| R 15000 |RE 802 | RE 134
14| mai8| 9| R$ 15000 | R 8597 mai08| 9| R$ 15000 [RE 857 [RF 1.50-
15| jun@D8[10{ R$ 15000 | RF 993 jundB[10[ R$ 150,00 |RF 5993 |RF 166+
W 4 r W 2007-2008 /|4 sl 3
Franta 1410 MO

27. Na planilha, esta ativo o recurso de

A) Congelar painéis, encontrado no menu Janela.
B) Congelar painéis, encontrado no menu Dados.
C) Dividir, encontrado no menu Formatar.

D) Dividir, encontrado no menu Janela.

E) Dividir, encontrado no menu Dados.

28. Dados os itens a seguir,

I. O nome da planilha é SIMULACAO POUPANCA.

Il. Para editar o contetdo da célula C2 basta dar um clique
sobre a célula com o botdo esquerdo do mouse.

Il.  As teclas CAPS LOCK e NUM LOCK estao ativas.
IV. O botdo| i

4

€ usado para inserir uma nova planilha.

verifica-se que apenas

A) |, Il e lll estéo incorretos.
B) e lll estdo corretos.

C) lll eIV estdo incorretos.
D) ol esta correto.

E) o lll est4 correto.

ADEAL — Contador
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A figura abaixo serve como base para responder a questao 29. CONHECIMENTOS ESPEC“:'COS

B2 Microsoft PowerPoint - [Apresentagao3] |Z||E|rz|

ﬂ;] Arquivo  Editar  Exbir  Inserir  Formatar  Ferramentas Apresentages  Janela  Ajuda X . .
NESE SR TE B po oo ma) e <o 81 Historicoe
i Arial ~-18 «| N I 8§ EE=E=|Z S |A|EE|A- i .

: | s 5] =iz A = 4| A) optativo.
eV ERR 1z 9 6 3 i 3 3 7 1z

B) desaconselhavel.

C) pouco utilizado.

D) facultativo.

E) obrigatério.

32. Analisando as afirmacdes a seguir,

o Rogéncia de Defesa e Inspecdo Agropecudria de Alagoas
I.  Uma compra de veiculo a vista ndo muda o total do
Ativo.
Clique para adicionar anotacties II. O pagamento de empréstimos reduz o Ativo e o0
I EEE Passivo.
iDesenhar'| futoFormas~ N\ % [ O & Al 2 8] (& | & - 2 - A -
b33 Design padr Portugués (8rasl) %] q Ill. Compra de estoque a prazo aumenta o Ativo e o
Passivo.

29. Dadas as afirmativas a seguir, IV. Capital a Receber é Capital a Integralizar.

V. Capital subscrito é Capital Comprometido.
I. A movimentac&@o pelos slides apenas podera ser feita
através dos quadros 1 e 4. verifica-se que

Il. Pressionando a tecla F5 sera exibida a apresentacgéo. A) I, 1I, Ill e IV estdo corretas.
lll. Para inserir um Desing de slide, basta seguir o B)

) ) ) ’ apenas a |l esta correta.
caminho: menu Inserir > Design de slide.

C) |, Il elll estdo corretas.
IV. A combinacédo de teclas Ctrl + F1 exibe ou oculta o

painel de Tarefas. D) II, 1V eV estdo corretas.

E) todas as afirmacgfes estdo corretas.

verifica-se que estdo incorretas apenas
33. Quando uma empresa tem passivo a descoberto, diz-se que

A) Telll A) asituacao liquida é negativa e o ativo é nulo.

B) Tell B) a situacgdo liquida é deficitaria e o passivo € menor que o

C) llelll ativo.

D) llelVv. C) a situacdo liquida é deficitaria e o passivo € maior que o
ativo.

E) I, lllelV.

D) a situagéo liquida é negativa e o passivo € nulo.

30. Dadas as afirmativas abaixo, com base no endereco web E) a situacdo liquida é deficitaria e o ativo € igual ao passivo.
www.adeal.al.gov.br,

34. A Contabilidade tem por fungéo econémica:
I.  GOV.BR indica que o endereco pertence a um site de
uma organizacdo ndo-governamental brasileira. A) escrituracdo dos fatos contabeis, auditoria e pericia contabil.

. WWW (World Wide Web) no inicio do enderego | B) escrituracdo dos fatos contabeis.

representa uma padronizacdo de enderecos web para | C) divulgacdo das demonstracdes contabeis.

acesso a maioria dos sites na Internet. D) apura(;éo do redito.

Ill. ADEAL identifica um subdominio pertencente ao E) controle do patrimdnio.
dominio AL.GOV.BR.

35. Considerando a Conta ICMS a Recuperar, indique a opgao

esta correto o que se afirma em incorreta.

A) lell A) Tem saldo devedor.

B) I, apenas. B) Representa um crédito.

C) lell. C) E uma conta de Ativo.

D) I, apenas. D) E comum num plano de contas de uma empresa comercial.
E) I 1lelll E) Sendo creditada, aumenta o seu valor.

ADEAL — Contador @CDPEVE 10
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36. Caracteriza-se enquanto formalidade intrinseca do Livro | 40. De acordo com a Resolugdo n° 750/93 do Conselho Federal
Diario: de Contabilidade, é incorreto afirmar que
A) escrituragdo em ordem cronolégica com os termos de . . . . o
) abertura?e de encerramento 9 A) tempestividade e integridade do registro do patrimdnio e das
e o suas mutagOes sdo referéncias simultaneas do Principio da
B) péaginas numeradas tipograficamente e os termos de .
Oportunidade.
abertura e de encerramento.
C) escrituracio em idioma e moeda nacional e na ordem B) a despesa é considerada incorrida quando surgimento de
cronolégica de dia, més e ano. um passivo sem o correspondente ativo.
D) termos de abertura e de encerramento e escrituracdo sem | C) a despesa € considerada incorrida quando deixar de existir
borrGes, rasuras e escritos nas entrelinhas. o correspondente valor ativo, por transferéncia de sua
E) paginas numeradas tipograficamente e escrituracdo sem propriedade para terceiro.
borrdes, rasuras e escritos nas entrelinhas. D) a atualizagdo monetéaria representa o ajustamento dos
: " S valores originais para determinada data, representando
37. Em novos projetos agropecuarios, a contabilizacdo da liacs di licacio de indexad
amortizacdo de seus gastos pré-operacionais respeitardo os nova avaliagao mediante a ap |ca9ao € ?n ?xa ores, ou
prazos, respectivamente, maximo e minimo de outros elementos aptos a traduzir a variagdo do poder
aquisitivo da moeda nacional em dado periodo.
A) 20 e 3anos. o L .
E) o Principio da Prudéncia impbe a escolha da hipétese de
B) 25e 3anos. NP Lo
que resulte menor patrimdnio liquido, quando se
C) 20e5anos. apresentarem opgdes igualmente aceitaveis, diante dos
D) 10e 5 anos. demais principios contébeis.
E) 10e 3 anos.
. . . ; 41. O fato do registro contabil ensejar o reconhecimento
38. De acordo com o Cédigo Civil Brasileiro e com a Lei n° universal das variacdes ocorridas no patriménio aziendal,
6.404/76 e suas alteragdes, € incorreto afirmar: em um periodo de tempo determinado, é decorrente da
A) O empresério e a sociedade empresaria sdo obrigados a observancia do Principio Contabil:
seguir um sistema de Contabilidade, mecanizado ou néo, ] o
com base na escrituragdo uniforme de seus livros, em A) do Registro pelo Valor Original.
correspondéncia com a documentagdo respectiva, e a B) da Continuidade.
levantar anualmente o balango patrimonial e o de resultado o
econdmico. C) da Prudéncia.
B) O empresario, pessoa fisica ou juridica deve escriturar os | D) da Atualizagdo Monetaria.
livros obrigatc')Nrios, qualqugr que seja seu ramo de atividade, E) da Oportunidade.
com excegcdo do titular de pequena empresa
(microempresario e empresario de pequeno porte), que &
exonerado do dever de escriturar. 42. De acordo com a Resolugcdo CFC n° 750/93, quais sdo os
C) Nas companhias abertas, os livios de Registro de Acdes Principios Fundamentais de Contabilidade?
Nominativas, de Transferéncia de Ac¢bes Nominativas, de . o . o
Registro de Partes Beneficiarias Nominativas e o de | A) Entidade, Continuidade, Registro pelo Valor Original,
Transferéncia de Partes Beneficiarias Nominativas poderéo Materialidade, Atualizagdo Monetaria, Competéncia e
ser substituidos, observadas as normas expedidas pela Prudéncia.
Comlssrilo_de Valores Mobiliarios, por registros mecanizados B) Entidade, Conservadorismo, Materialidade, Prudéncia,
ou eletrdnicos. . s
. L . B Competéncia, Custo Histérico como Base de Valor e
D) A inscricdo, anotacdo ou averbagdo do penhor, usufrutos, Continuidade
fideicomisso, da alienacéo fiduciaria em garantia ou de '
qualquer 6nus que grave as agdes ou obste sua negociacdo | C) Entidade, Continuidade, Oportunidade, Registro pelo Valor
€ suscetivel de registro no livro de Registro de Partes Original, Atualizagdo Monetaria, Competéncia e Prudéncia.
B?nefm@rlas’Nomlnatlvas. ) ) D) Entidade, Continuidade, Conservadorismo, Registro pelo
E) Sdo obrigatorios, dentre outros, 0s seguintes livros para Valor Original, Materialidade, Competéncia e Prudéncia.
sociedades anonimas: Transferéncia de Ages Nominativas; _ o ) o
Transferéncia de Partes Beneficiarias Nominativas (se | E) Entidade, Materialidade, Registro pelo Valor Original,
tiverem sido emitidas); Atas das Assembléias Gerais; Conservadorismo, Continuidade, Competéncia e Prudéncia.
Presenca dos Acionistas; Atas das Reunides do Conselho
de Administracéo; e Atas e Pareceres do Conselho Fiscal. 43. De acordo com a Resolugcdo CFC n° 750/93, ndo € principio
o . . fundamental de contabilidade:
39. Nao é considerado item componente da DOAR:
A) Variac&o do CCL. A) materialidade.
B) DestinagOes para Reservas de Lucros e Reavaliacao. B) competéncia.
C) Origens de recursos. C) prudéncia.
D) Exc_:essi) ou insuficiéncia das origens em relagdo as D) continuidade.
aplicacoes.
E) Aplicagbes de recursos. E) entidade.
7
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44,

A)
B)
)
D)
E)

45,

A)

B)

C)

D)

E)

46.

A)
B)
)
D)
E)

47.

Prova Tipo 2

02/12/2007

Identifique a classificagdo da Cultura Temporaria em
Formagéo.

Estoque
Investimento
Diferido
Despesa
Imobilizado

Acerca da avaliagdo dos componentes do Ativo, € incorreto
afirmar que

os direitos classificados no imobilizado serdo avaliados pelo
custo de aquisi¢éo, deduzido o saldo da respectiva conta de
depreciagdo, amortizagdo ou exaustao.

o ativo diferido sera avaliado pelo valor do capital aplicado,
deduzido do saldo das contas que registrem a sua
amortizagao.

os direitos que tiverem por objeto mercadorias e produtos do
comércio da companhia, assim como matérias-primas,
produtos em fabricacdo e bens em almoxarifado, serdo
avaliados pelo custo de aquisi¢cao ou producgéo, deduzido de
provisdo para ajusta-lo ao valor de mercado, quando este
for maior.

os direitos e titulos de créditos serdo avaliados pelo custo
de aquisicdo ou pelo valor de mercado, quando este for
menor.

quaisquer valores mobiliarios néo classificados como
investimentos serdo avaliados pelo custo de aquisicdo ou
pelo valor de mercado, quando este for menor.

A expressdo “Preco de Custo ou Mercado, dos dois o
menor”, relaciona-se com

competéncia.

objetividade.

conservadorismo.

consisténcia.

continuidade.
Dadas as afirmacdes acerca da elaboracdo da
Demonstracdo das Origens e Aplicacbes de Recursos,

I. esta demonstragdo deverd indicar o montante do
dividendo por acdo do capital social e podera ser
incluida na Demonstragédo das Mutacdes do Patrimdnio
Liquido.

Il. esta demonstracdo evidencia o Capital
Liquido no inicio e no final do exercicio.

Circulante

Ill. as transformacdes de realizavel a longo prazo em
realizavel a curto prazo correspondem a origens de
recursos representadas pelo aumento do Capital
Circulante Liquido.

48.

Considerando as seguintes atividades rurais,

I. a venda de sémen de reprodutor e producdo de
embribes em geral, alevinos e girinos em propriedade
rural, independentemente de sua destinagéo.

Il. o cultivo de florestas que se destinem ao corte para o
consumo.

Ill. o cultivo de florestas que se destinem ao corte para a
industrializagdo.

IV. o cultivo de florestas que se destinem ao corte para a
comercializagao.

V. extracdo e exploracdo vegetal e animal.

verifica-se que

A)
B)
C)
D)
E)

49.

A)
B)
C)
D)
E)

50.

A)

apenas a V esta correta.

I, I, IV e V estao corretas.
I, 11, IV e V estéo corretas.
IV e V estdo corretas.

todas estdo corretas.

Considerando trés empreendimentos no ramo de
agropecuaria: A industria Ouro Fino é fabricante de tratores
e tem um giro muito rapido no estoque; a empresa Monte
Verde é revendedora de tratores e tem um giro muito lento,
demorando em média dois anos para vender um trator; a
Fazenda Boa Esperanca apds usar seus tratores por trés
anos, vende-os para terceiros. Admitindo que todas essas
organizagbes tenham no seu Ativo esses tratores, a
classificacdo sera, respectivamente,

Circulante, Realizavel a Longo Prazo e Imobilizado.
Circulante, Realizavel a Longo Prazo e Investimentos.
Circulante, Circulante e Imobilizado.

Circulante, Circulante e Investimentos.

Circulante, Realizavel a Longo Prazo, Realizavel a Longo
Prazo.

A empresa Eva Matrimonial adquiriu um imével no valor de
R$ 960.000,00, em 120 prestac¢oes iguais mensais, sendo a
primeira prestacdo efetivada no ato da compra. Apds o
registro desse fato contabil, o patrimdnio da empresa sofreu
a seguinte alteracao:

aumentou o Ativo em R$ 960.000,00 e aumentou o Passivo
em R$ 952.000,00.

IV. a distribuicdo de dividendos corresponde a origens de | B) aumentou o Ativo em R$ 952.000,00 e aumentou o Passivo
recursos representadas pelo aumento do Capital em R$ 960.000,00.
Circulante Liquido. C) diminuiu o Ativo em R$ 8.000,00 e aumentou o Passivo em
- R$ 952.000,00.
verifica-se que
5 D) aumentou o Ativo em R$ 960.000,00 e aumentou o Passivo
A) |, 1l e IV estdo corretas. em R$ 960.000.00
B) I, lll e IV estdo corretas. . .
, E) aumentou o Ativo em R$ 952.000,00 e aumentou o Passivo
C) somente a Il esta correta. em R$ 952.000,00
D) I, 1l e lll estdo corretas.
E) todas estdo corretas.
7
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51.

A)
B)
C)
D)
E)

02/12/2007

Em 31 de dezembro do ano de 2006, a empresa AD&AL
possuia um patrimbnio com bens no valor de R$
527.000,00, direitos no valor de R$ 53.000,00, dividas no
valor de R$ 380.000,00 e capital social no valor de R$
100.000,00. Essas informagdes, devidamente registradas
segundo as normas contabeis, indicam que o patriménio da
empresa apresenta

patrimdnio liquido no valor de R$ 100.000,00.
patriménio liquido no valor de R$ 200.000,00.
situacao liquida nula.

prejuizos acumulados no valor de R$ 100.000,00.

passivo a descoberto no valor de R$ 100.000,00.

Enunciado comum as questdes 52 e 53.

Considere o seguinte Patrimdnio:

52.

A)
B)
C)
D)
E)

53.

A)
B)
)
D)
E)

Duplicatas a Receber R$ 1.000,00

Salarios a Pagar R$ 400,00

Moéveis e Utensilios R$ 1.100,00

Duplicatas a Receber (Longo Prazo) R$ 1.200,00
Adiantamento a Fornecedores R$ 5.000,00
Adiantamento a Clientes R$ 2.100,00

Veiculos R$ 3.200,00

Mercadorias R$ 6.000,00

Financiamentos R$ 1.500,00

Financiamentos (Longo Prazo) R$ 2.700,00
Caixa R$ 1.200,00

Duplicatas a Pagar R$ 3.400,00

Bancos Conta Movimento R$ 4.300,00
Provisdo para Imposto de Renda R$ 800,00
ICMS a Recolher R$ 500,00

Duplicatas a Pagar (Longo Prazo) R$ 1.500,00
Adiantamentos a Diretoria R$ 700,00

Iméveis R$ 9.700,00

Indique o Ativo Circulante.

R$ 14.600,00
R$ 17.500,00
R$ 17.600,00
R$ 12.500,00
R$ 20.400,00

Calcule o Passivo Circulante.

R$ 6.600,00
R$ 13.700,00
R$ 9.400,00
R$ 7.300,00
R$ 8.700,00

ADEAL — Contador
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54. A Companhia Penedense apresenta os seguintes registros

de sua contabilidade (expressos em R$1,00):

Componentes patrimoniais

Balanco em
01/09/2007

Balanco em
30/09/2007

Caixa
Mercadoria
Contas a pagar
Capital

345.500,00
675.200,00

38.500,00
982.200,00

307.000,00
675.200,00

38.500,00
943.700,00

Observando a ocorréncia de um unico fato contabil no periodo, a
alteracdo dos saldos apresentados pela companhia pode ser
justificada por

A)
B)
C)
D)
E)

55.

A)
B)
C)
D)
E)

56.

venda de mercadorias, com prejuizo.

compra e venda de mercadorias, com lucro.

venda de mercadorias, com lucro.

retirada do sécio, sem transferéncia da participagdo.

alteracdo na composicdo do quadro social, pela
transferéncia de participagdo entre 0s sécios.

A Conta Bancos apresentava um saldo de R$ 700,00. A
empresa realizou apenas uma operagdo e, apos o0
lancamento, o saldo da Conta Bancos passou a ser de
R$ 500,00. Nesse caso, pode-se afirmar com certeza que
ocorreu

compra de mercadoria a prazo.
recebimento de um crédito.

um débito na Conta Bancos.
um crédito na Conta Bancos.
crédito de IP| a Recuperar.

Seja o patrimdnio da Industrial Porto S/A:

Moveis e Utensilios R$ 23.500

Caixa R$ 13.500

Duplicatas a Pagar R$ 11.000

Clientes R$ 5.000

Estoque de Produtos em Processo R$ 12.500
Empréstimos a Pagar R$ 9.500

Bancos Conta Movimento R$ 4.000
Provisao para Imposto de Renda R$ 3.000
Estoque de Matérias-primas R$ 12.000
Produtos Acabados R$ 3.500

Aluguéis a Pagar R$ 2.500

Assim, pode-se afirmar que o Patrimdnio Liquido da referida
industria vale

A)
B)
C)
D)
E)

R$ 49.500.
R$ 49.000.
R$ 47.500.
R$ 48.000.
R$ 48.500.

ADEAL — Contador
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57. A empresa Aprovacdo tem registradas as seguintes
informag6es (expressas em R$ 1,00):

Ativo Permanente Ano 2005 Ano 2006
Participacéo em Controladas 215.000 480.000
Terrenos 150.000 215.000
Imobilizagdes 85.000 150.000
(-) Depreciacdo Acumulada 3.500 9.500
Diferido 45.000 105.000
(-) Amortizacdo Acumulada 1.500 7.500

O Resultado Liquido, para Origens e AplicagcGes de Recursos,

corresponde a

A) R$ 455.000,00 — Origem.

B) R$ 443.000,00 — Aplicagéo.

C) R$ 443.000,00 — Origem.

D) R$ 12.000,00 — Aplicagao.

E) R$ 455.000,00 — Aplicagéo.

58. Os socios da empresa Raminho decidiram aumentar o seu
capital social em R$ 658.000,00, equivalentes a 5% do
proprio capital social, isto por incorporacéo de seus lucros,
por meio das reservas de lucros, que por sua vez montavam
o valor de R$ 1.230.000,00. Tal decisdo acarretara em
registro de um fato contabil de natureza

A) modificativa diminutiva.

B) mista aumentativa.

C) mista diminutiva.

D) modificativa aumentativa.

E) permutativa.

59. Dadas as seguintes informacdes extraidas de um Balango
Patrimonial em 31/10/07,

Capital Social Subscrito:
Né&o Realizado R$ 30,00
Realizado R$ 110,00
Reservas de Capital R$ 30,00
Reservas de Lucro R$ 20,00
Prejuizos Acumulados R$ 14,00
Acdes em Tesouraria R$ 13,00

a Situacao Liquida, considerando tais informagoes, importou em

A) R$ 169,00.

B) R$ 146,00.

C) R$116,00.

D) R$103,00.

E) R$ 133,00.

60. Em janeiro de 2007, uma empresa foi constituida com um
capital de R$ 1.000,00, sendo integralizados 50% em
dinheiro e 30% em diversos equipamentos. Posteriormente,
a empresa adquiriu a prazo mercadorias para revenda no
valor de R$ 500,00. A seguir, revendeu 50% do estoque
pelo valor de R$ 300,00. Os Patriménios Liquidos inicial e
final, respectivamente, séo

A) R$ 1.000,00 e R$ 1.550,00.

B) R$ 500,00 e R$ 700,00.

C) R$ 800,00 e R$ 1.100,00.

D) R$ 800,00 e R$ 1.000,00.

E) R$ 800,00 e R$ 850,00.
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Prova Tipo 2

02/12/2007

E proibido o destaque desta folha com o GABARITO da sua prova, sob pena de eliminagdo do processo.
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Gabarito do Candidato
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Este GABARITO apenas podera ser devolvido ao candidato pelo Fiscal de Sala.

ADEAL — Contador
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Realizacao:
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FUNDEPES
www.fundepes.br

um novo estado de espirito

45 anos
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